

## RIJEČ POVODOM PET GODINA IZLAŽENJA “REVIJE ZA SOCIJALNU POLITIKU”

S ovim brojem naš časopis ulazi u šestu godinu izlaženja. Do sada je tiskano 20 brojeva, od čega su samo dva dvobroja, u kojima su objavljeni opsežni tekstovi s okruglih stolova o socijalnoj politici.

U proteklom smo se razdoblju u časopisu bavili najvažnijim temama socijalne politike. Uvjereni smo da smo tako uspjeli privući pozornost jednog dijela znanstvene, stručne i šire javnosti na aktualne socijalno-političke probleme u nas i u svijetu, a o kojima, usudimo se reći, u Hrvatskoj nije bilo dovoljno saznanja i informacija. A upravo je to bio najvažniji cilj kojeg smo 1994. godine proklamirali u prvom broju časopisa.

U novo petogodište Uredništvo ulazi s novim ambicijama i poletom. Stečena iskustva, prošireni krug suradnika, podrška znanstvene i stručne javnosti te uspostavljena međunarodna suradnja daju nam pouzdanje da ćemo i ubuduće uspješno izdavati ovaj časopis.

Skromno i radno obilježili smo pet godina “Revije za socijalnu politiku”. Tim povodom je u organizaciji Hrvatskog pravnog centra, koji je u nekoliko prilika dao potporu časopisu, 3. ožujka 1999. održana tribina na kojoj je o izašlih 20 brojeva te o dvije knjige tiskane kao edicije časopisa, nadahnuto i, zašto ne reći, pohvalno govorio prof. dr. Stjepan Ivanišević s Pravnog fakulteta u Zagrebu. U drugom dijelu tribine raspravljalo se o globalizaciji i socijalnoj državi, o čemu je uvodno govorio prof. dr.

Vlado Puljiz, glavni i odgovorni urednik “Revije za socijalnu politiku”.

Čitatelje i suradnike sa zadovoljstvom izvještavamo da naš časopis dobiva dvije, nazovimo ih tako, međunarodne insignije. Prvo, počevši od ovog broja uvodimo dopisno, međunarodno uredništvo časopisa. Njega čine Joanne M. Coury, profesorica na State University of New York, SAD, Bob Deacon, profesor socijalne politike na University of Sheffield, Velika Britanija, Mihaly Nyilas, profesor socijalne politike na ELTE Sveučilištu u Budimpešti, Nol Reverda, voditelj postdiplomskog studija na European Institute of Comparative Social Studies, Nizozemska i Nada Stropnik, znanstvena savjetnica u Institutu za ekonomska raziskovanja u Ljubljani, Slovenija. Radi se o uglednim znanstvenicima u području socijalne politike, a Coury, Deacon i Stropnik su i do sada surađivali u časopisu. Drugo, “Revija za socijalnu politiku” se od 1998. godine referira u dvije međunarodne sekundarne publikacije: *Sociological Abstracts* (San Diego, SAD) te *Caredata CD i Caredata Abstracts* (National Institute for Social Work, London, Velika Britanija).

Čitateljima, suradnicima, podupirateljima, a posebno našim glavnim financijerima, Ministarstvu rada i socijalne skrbi te Ministarstvu znanosti i tehnologije, zahvaljujemo na potpori i obećavamo još kvalitetnije nove brojeve časopisa.

Vlado Puljiz,  
glavni i odgovorni  
urednik